

УНИВЕРСИТЕТ УПРАВЛЕНИЯ «ТИСБИ»



Нэлла Матвеевна Прусс
РЕКТОР

Профессор. Заслуженный работник высшей школы РФ, национальный координатор проекта «Ассоциированные школы ЮНЕСКО» в России, заведующая Международной кафедрой ЮНЕСКО, член Аккредитационной коллегии Рособнадзора. Награждена орденом Дружбы и другими высокими наградами.

Ключевые тезисы концепции развития университета до 2015 года:

1. Активное внедрение инновационных педагогических методик.
2. Развитие электронных и дистанционных технологий, в том числе за счет совершенствования собственного продукта – интегрированной системы управления вузом (ИСУВУЗ).
3. Расширение спектра программ академического обмена.
4. Увеличение доли участия представителей реального сектора экономики в учебном процессе, развитие сотрудничества с работодателями.
5. Расширение тематики прикладных и фундаментальных научных исследований, поддержка и развитие научных школ.
6. Развитие механизмов партнерства глобальных сетей ЮНЕСКО в целях гуманизации процесса обучения и решения проблем развития инклюзивных обществ знаний.
7. Реализация идеи инклюзии в рамках Республиканского центра адаптации и сопровождения выпускников детских домов, домов-интернатов и детей с ограниченными возможностями здоровья, созданного на базе «ТИСБИ».

Университет управления «ТИСБИ», став одним из первых негосударственных вузов страны (создан в 1992 году), воплотил в жизнь идею вуза нового поколения, взявшего за основу качественное образование, активное сотрудничество с работодателями и ориентацию на современные образовательные технологии. Преодолев долгий путь от института, академии до получения статуса университета, «ТИСБИ» сегодня представляет собой учебное заведение с 20-летним стажем успешной работы и разветвленной сетью образовательных программ и направлений.

Сегодня университет управления «ТИСБИ» – это богатая материально-техническая база и стабильный профессорско-преподавательский

но функционируют сразу два института ЮНЕСКО: Международная кафедра ЮНЕСКО и Ассоциированный колледж ЮНЕСКО. Ректор Н.М. Прусс является национальным координатором проекта «Ассоциированные школы ЮНЕСКО» в России. Кафедра ЮНЕСКО университета управления «ТИСБИ», будучи участником программы UNITWIN, признана одной из самых лучших кафедр России.

В университете управления «ТИСБИ» успешно функционирует кадровое агентство. Ежегодный мониторинг демонстрирует высокий процент трудоустройства выпускников по специальности. Например, в 2011 году с дипломами юриста были трудоустроены 92% выпускников, из них 67% по специальности.



состав, два собственных учебных корпуса в центре Казани, оборудованных мультимедийной техникой, и обширная информационная база. Научно-педагогический состав представлен штатными преподавателями, из которых более 75% имеют ученые степени кандидата и доктора наук, в том числе 15% являются докторами наук. В 2012 году «ТИСБИ» получил государственный заказ на обучение бакалавров и магистров на бюджетной основе. Сегодня в вузе образование получают свыше 8 тыс. студентов и аспирантов по различным формам обучения: очной, классической заочной и заочной с применением дистанционных технологий. За два десятилетия университет подготовил более 18 тыс. специалистов экономико-управленческого профиля, гуманитарного и инженерного направлений, сферы услуг, туристического и гостиничного бизнеса, педагогики.

В университете созданы все условия для развития совместных образовательных проектов с институтами-партнерами в Европе, США и ближнем зарубежье в целях улучшения качества предоставляемых услуг. Только за последние пять лет университет заключил 18 новых соглашений о сотрудничестве с образовательными центрами США, Нидерландов, КНР, Германии и т.д.

Университет управления «ТИСБИ» – единственный в России вуз, при котором успеш-

«ТИСБИ» наладил крепкие партнерские связи с социальными партнерами, среди которых властные структуры Республики Татарстан: Госсовет, Верховный Суд, прокуратура, Министерство юстиции, Торгово-промышленная палата, Департамент внешних связей Президента Республики Татарстан, а также технополис «Химград», ICL КПО ВС, ОАО «Ак Барс Банк», ОАО «Татфондбанк» и т.д.

«ТИСБИ» – единственный в регионе вуз, который уже более 15 лет осуществляет профессиональную подготовку лиц с ограниченными возможностями здоровья на бесплатной основе. За этот период здесь прошли обучение и получили профессиональное образование свыше 500 инвалидов всех категорий.

В 2004 году на базе университета открыт учебно-методический центр Приволжского федерального округа по обучению инвалидов. С 2005 года университет входит в международный проект профессионального образования глухих PEN-International. Сегодня «ТИСБИ» является единственным в Татарстане центром сурдоперевода для глухих и слабослышащих. В 2011 году создан научно-образовательный кластер НОУ ВПО «Университет управления «ТИСБИ», главная цель которого – обеспечение доступности профессионального образования для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

УНИВЕРСИТЕТ УПРАВЛЕНИЯ
«ТИСБИ», НОУ ВПО

УЛ. МУШТАРИ, Д. 13, КАЗАНЬ,
РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РОССИЯ,
420012
ТЕЛ./ФАКС: (843) 236 9297
E-MAIL: TISBI@TISBI.RU
WEB: WWW.TISBI.RU